Ime in priimek Vpisna Stevilka

2. kolokvij iz Matematike 1
13. januar 2022

Cas pisanja: 90 minut. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 za
pomo¢. Prepisovanje, pogovarjanje in uporaba knjig, zapiskov, pametnega
telefona in ostalih elektronskih naprav je strogo prepovedano.

1. naloga (35 tock)

Telo D C R? opisemo z neenakostmi
zz+x2+y2£3, Zz—xz—yzzl ter z>0.

a) (10 to¢k) Opisi to telo v valjnih koordinatah

X=1CcosQ,
y=rsing,
z=z,

in ga skiciraj v (r, z)-ravnini (pri poljubnem kotu ¢).

b) (25 to¢k) Izra¢unaj maso telesa D, Ce je njegova gostota enaka p(x,y,z) = z.
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2. naloga (35 to¢k)
Funkcija treh spremenljivk f ima predpis
f(x,y,2)=(2x+2y+ 2% - 3(x% + ZJz +2).

a) (10 to¢k) Poisci gradient in Hessejevo matriko funkcije f.

b) (15 to¢k) Poisci stacionarne tocke funkcije f.

c) (10 to¢k) Katere od teh stacionarnih toc¢k so lokalni minimi oz. lokalni maksimi?

Namig: Pri ra¢unanju lahko izraz (2x + 2y + z) vecino ¢asa obravnavas kot celoto.
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3. naloga (30 to¢k)

V elipsoid z enacbo
2y 2
+I5+
b2
kjer so polosi a,b,c > 0, v¢értamo kvader, ki ima stranice vzporedne koordinatnim osem.
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a) (5 to¢k) Zapisi dolzine robov takega kvadra z uporabo tistega oglisca (x,y,z) tega kvadra,
ki ima vse koordinate pozitivne. Izrazi vsoto vseh dolzin robov kot funkcijo treh spremenljivk
l(x,9,2).

b) (25 to¢k) Koliksna je najve¢ja mozna vsota dolzin vseh robov tako vértanega kvadra? (Poisci
najvecjo vrednost €¢(x,v,z) na tem elipsoidu.)

(a) ﬂ(x,\/, z} = Lt(ZK+27*2%> =g(><+7*2>
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